
Tabelle 5 
 449 Antworten auf die Frage 28:  Welche der nachgefragten Sehenswürdigkeiten / Erlebnisse zu den Fragen 1 –19  werden  Sie auf jeden Fall wieder besuchen?  

Frage 
 
Wohnort 

nur  
allgem. 
JA 

 

10 

 

12 

 

14 

 

15 

 

9 

 

13 

 

8 

 

7 

 

6 

 

2 

 

4 

 

16 

 

5 

 

11 

 

19 

 

18 

 

1 

 

17 

 

3 
kA alle 

Kamen 1     1  1 1  1     2  3  2 
3 11 

Selm -     1  1 1  3 4 1    1 3 2 6 
3 16 

Fröndenberg -      2          1    
4 7 

Holzwickede - 1 1   1 1 1 1 2 1 1  1 1 1 3 4 1 3 
4 11 

Lünen -    1  1 1 2 1 1 1 2 1 1  1 4 1 5 
4 13 

Bönen - 3 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1 2 2 1 3 3 1 4 1 
5 11 

Bergkamen -    1    1  1  2 1 1 1 2 6 15 5 
8 32 

Schwerte - 1 3 3 2 2 2 4 3 6 2 2 3 8 6 4 3 3 4 10 
10 28 

Unna 1 1  2 4 2 2 3  3 1 3 3 4 5 7 10 3 8 9 
13 44 

Werne -  1     1 1  3 3 2 1 2 1 3 14 14 11 
17 52 

zusammen 
UN 

2 6 6 6 9 9 10 13 11 13 15 15 15 18 17 19 27 41 49 52 
71 225 

insges 5 6 7 8 10 11 13 14 15 15 15 18 19 21 22 31 42 49 59 69 
136 363 

Zonen  
zusammen 

3  1 2 1 2 3 1 4 2  3 4 3 5 12 15 8 10 17 
65 138 

Zone  2 1  1 2 1 2 1 1 3 2  3 4 1 4 9 7 6 7 7 
31 71 

Zone  3 1      2  1     1 1 3 4 2 1 5 
19 39 

Zone  6 -                  2  
6 8 

Zone  4 1             1   4   3 
5 14 

Zone  5 -                   2 
4 6 

Rang  19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 
  

 


